



Сегодня по поручению Президента Российской Федерации руководитель следственного управления провел прием граждан



Сегодня по поручению Президента Российской Федерации руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майор юстиции Сергей Вазюлин провел личный прием граждан в Администрации Президента Российской Федерации.

Основная часть обращений, поступивших руководителю следственного управления в ходе личного приема, касалась уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Кроме того, граждане обращались с просьбой принять действенные меры, направленные на предупреждение травмирования граждан в Московском транспортном регионе, по трудовым правам.

По результатам личного приема Сергей Вазюлин дал конкретные поручения руководителям следственных отделов в составе Московского межрегионального следственного управления на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Ход рассмотрения всех принятых обращений взят на контроль руководителем следственного управления.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1226418>